

Potpisan Sporazum o poslovno tehničkoj saradnji Grada Niša i kompanije Siemens

Gradonačelnik Niša Darko Bulatović i generalni direktor kompanije Siemens d.o.o. Beograd Udo Ajhlinger potpisali su u Nišu Sporazum o poslovno tehničkoj saradnji između Grada Niša i kompanije Siemens.

„Imajući u vidu ciljeve Grada Niša i naš koncept da strateški razvijamo grad u oblasti tehničke infrastrukture, energetske održivosti i saobraćaja, a svesni činjenice da je kompanija Siemens prepoznatljiva na svetskom tržištu po pouzdanosti i kvalitetu svojih proizvoda i usluga, danas smo pristupili potpisivanju Sporazuma o poslovno-tehničkoj saradnji. Verujem da ćemo zajedno uložiti razumne napore kako bismo proširili i unapredili saradnju na primeni inovativnih tehnoloških rešenja“, izjavio je gradonačelnik Niša Darko Bulatović, istakavši da će sporazum dalje imati uticaja na potrebna unapređenja u oblastima značajnim za podizanje kvaliteta života stanovnika ovog grada i regije.

Generalni direktor kompanije Siemens u Srbiji Udo Ajhlinger naglasio je da se veoma raduje saradnji sa Gradom Nišom, jer naša kompanija vidi veliki značaj u daljem razvoju svih gradova u Srbiji. Takođe, Siemens nudi inovativna rešenja i poslovne modele koji gradovima pružaju mogućnosti da se tehnološki partneri uključe u ranoj fazi planiranja njihovog daljeg razvoja. Ono što je Siemens prepoznao na primerima upešne saradnje sa gradovima na globalnom nivou, je da oni gradovi koji su to uvideli postaju konkurentniji i održiviji. Mi smo partner koji ima mogućnost da ponudi najefikasnija i ekonomski najadekvatnija - „ključ u ruke“ - rešenja.

Ovaj sporazum će obema stranama omogućiti razmenjivanje informacija o tehničko-tehnološkim trendovima u primeni inovativnih, energetski efikasnih i pouzdanih proizvoda i rešenja za gradove, a koji su direktno primenljivi za Grad Niš. Ukoliko se donese odluka da takva rešenja implementiraju, naša kompanija će predstaviti analize i iskustva na sličnim projektima koji su bili sprovedeni u drugim gradovima.

Kontakt za medije

Jovana Žuržin Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 168 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2016. godini, koja se završila 30. septembra 2016., prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 79,6 milijardi evra, a dohodak od redovnog poslovanja 5,6 milijardi evra . Krajem septembra 2016., Siemens je imao oko 351.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.500 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs